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1 Ovpdpor 6,7t épabo amd v I’
TaEN

‘ 1 YOUTANPOV® TOLG aPLOpodg Tov AsiTouy:

ottt

0 1 D e e e e e e e 10
o+ttt

[0 I O 100
v t+—++t++++—+—+—

O 100 o e e e e e e i 1.000
» +—rthbon-t—-t—

O 1.000 ... s e s e e e el 10.000

[ 2 YUUTANPOV® TOY TEONYOVLEVO %Ol TOY ETOUEVO opLONo:

o) -+ 800 — g) -+ 490 —»
B) - 8.000 - oT) - 4.900 —»
Y) -+ 6.000 > 0 -+ 7.200 —»
5) -+ 5.470 > ) -+ 3.060 >

S
9|



Oupduat 6,1t €uaba and v I Td&n

5 INUELOVD TO oNpddt TNg aviedtnTog (>, <) Tov TotpLalet:

o) 3.040 ... 3.004 ) 2.060 ... 2.600
B) 2.010 ... 2.100 ) 5.500 ... 5.005
v) 5.100 ... 4.900 ot) 7.071 ... 7.069

4— IN'odpw oto xovtaxt Tov aplpd Tov eivol:
o) Kata 1 povado peyoddtepog:
749 — 999 —» 604—
7.490 — 9.999—» 6.040—
B) Kata 1 povddo pxpdtepoc:
« 690 <« 800 « 400
<+—6.900 <—8.000 <«4.000
Y) Kot 1 dexddo peyardTepog:
245 —» 483 — 908 —»
2.450 — 4.830 — 9.400 —»
0) Katd 1 dsxada pxpodtepoc:

<« 738 <+—2.376 <+—3.580

<«4.510 <«+6.790 <«+8.000

N
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Oupuduat 6Tt €pada and v M tad&n

5 Me ta mwopaxdaten Pneio oxynpoatilo tetpadnerovg aptd-
rovg, aAlalovrtog TN 6elpd TwY PNeiwy xabs popd:

o) 1.345~1.354~1.435~ ~ o~
4

1 B
3 Y 4A35~  —~ ~ ~ o~

6 Kévow Tig mapoxdate mwpdkeis:

o) 375 436 517
+ 87 +278 + 284
B) 705 930 800
= 96 =475 — 233

7 YroAoyilw pe T Bonbeta Tov 10 dtwg ot TOPAJELYPLOTO:

o) 39+8=39+10-2=47 B)53-8=53-10+2=45

..........................



7 Awxyerpilopon aplpode we o 10.000

1 2TO0 TOPOXRATL OLLYQOUUN TAOLOTAVETOL O oPOUlg TV

Loty TEWWY xwPoToAmy. Kabe ﬁ) amewxoviCet 1.000
robntécs.

A" oMn: i’ ﬁ) ﬁ)
B” méAn: ﬁ) ﬁ) ﬁ) ﬁ) xar 300 pobntéc.

I méAn: (ﬁ) (ﬁ) xa 700 pobntés.
a) Tléoouvg pobntéc éyel xdbe oMY,
A" oM ... pod. B oM ... pal. TV oM . L pod.
B) Tléooug pobntéc éxovy xow o Tpelg ToOAeLS woli;
A+B +I"=..... +..... +..... =..... pobntéc.

Y) Zyediélw ﬁ) Lo VO TTOQOOTNOW TO pontind mAnbu-

ouo %ol TWY TELWY TOAEWY polf.

\//
e p

2 0 Asutépyg et o pa woOAY 7.275 xatoixwy. IN'a va Ov-
pator Tov optdpd Tewv xatoixwy Tng TOANS Tov, 0 Asvuté-
ong 0éAer vao otpoyyvAomouwost tov aptdpno 7.275. Ilotog
elvol 0 o x0VTVOG «GTPOYYLVAGG» aplipdg; H mopoaxdtw
aptfpoypoppn 0o oe Bonbnost:

7.275

| | | || | |
7.000 7.100 7.200 7.300 7.400 7.500




AlaxelpiCopal apibpoug wg to 10.000

( 5 Avodbw xot Eavacuviéto Toug aptdpods 5.000 xor 10.000:

Avoldw
Yuvhétw
Eava
10.000
+
6.000




AwaxelpiCopar apibpoulg wg to 10.000

4 YroloYilw T ouvvolxy o&ia Tov potifov pe TEEG TEGTOLG,

X
]

OTTWG 0TO TAUPASGELYLOL:

A 250 A A A

600 ~
600 + 250 + 600 + 250 + 600 + 250 = 2.550 (rpomes

A A A

600 + 600 + 600 + 250 + 250 + 250 = 2.550 /7
L1800 — + L 750 —J =2.550 =

7 (3 x 600) + (3 x 250) = 1.800 + 750 = 2.550 (rpros

A50 A O A O
500 |...... e + ... s + ... + .. = ... TpoTIOS
0O 1.000
...... F o i i s+ s = Ll TpoTTos
r
7 TpoTIOS

II6co wepimov eivor:
o) to afpowopo 3.500 + 785; B) N dwxpopd 4.000 — 1.490;
Eivat wepimov .......... Eivou wepimov .........

Yrohoyilw pe axpifsia Tavew otig aplipoypoppéc:
e to abpowopa 3.500 + 785 e 17 opopd 4.000-1.490
+700 +80 +5 -90 -400 _-1.000

I/_\I/\‘lq I'/\I'/\I

3.500 o 4.000




IN'vwpilow Ttovg aptbprode we to

20.000

'] AvoAdm Tov aplpod 2.222 6mtwg QoiveTol 6TO0 TTAOASELYLO:

MXEAM
3. 333

N

2. 2
(5000 (00 (30 [3] AR
v vy v

1.000 || 100
1.000 || 100
1.000 100

10
10
10

v
1
1

|

3 LAL&deg

L» 3 povadeg L L L,
3 dexadeg

3 EXOTOVTOOEG

To {nepio mov deiyver A (Sexddec) éxer 10 popéc peyorite-
on akio awd to Pneio mov deiyver M (povédeg). To Pnepio
mov deiyvel E (exatovtddeg) éyer 10 @opéc peyardtepy aio
amd 10 Pneio wov deiyver A (Sexddec) %.0.x%.

I'odpw »ot dtofdlew Tovg TOPOrdTL 0EPLOROVG:
AX MX E 4 M

iy

AX MX E 4 M AX MX E 4 M

5 Mooy apBpd 0o Bow av Tpoochéow otov apbpd 9.999:
o) UL Lovada;

......................

Y) ULl EXOTOVTADX;



M'vwpilw Toug aptBpoug wg To 20.000

4— TouTANEOV® TOV Tivoxo:

AX MX E A M APIOMOX
1 3 5 2 6 13.526

1 0 3 7 5

1 6 0 8 0

1 2 9 7 12

1 9 8 14 3

1 8 17 1

0 15 4 3 2

0 14 12 0 0

5 I'ocpw tTnv ovopoacio TV aptdudv:

6 I'odpw Toug aptbpoidg pe Pneio:
Aéxo YLALEDEG EVEVVTOL EVVLAL  ......
ADdexor YLABAOES OYTW:  cevenennenenn.
AexoéEL ytAtddeg oytaxdoLo: ...
Aexooytw YLALEOES SLoxooLa:  ......

Aexoevvid LALAOES EVEVAVTOL EVVLAL:

N
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M'vwpilw Toug aplBpouqg wg To 20.000

‘ 7 ZOUTANPOV® T XEVA OTLS oplipoypoppéc:

o) — | | -
13.000 14.000 ..... ... eeen aeeee el 20.000
B ! —t—
12,960 12.970 ..... ... ooeeeaeeee . 13.030
Ve | -
17.050 17.060 ..... ... aeien aiiee eee.. 17.120
8) — I I | | | | i
14.740 14.840 .....  ccoei ciiir dieee aeens 15.440

5 't xabéva amd tovg Tapoaxdtw aptdpods Yypdew Tov
TEONYOVLEVO TOU XOL TOV ETOUEVO TOU:

o) - 15.000 —» d) - 15.100 —»
) - 19.000 » £) > 14.060 —»
Y) > 17.980 —» at) > 19.999 —»

[ 9 Kavw tig wpadkelg 0Twg ota Topadeiypoto:

o) 3.430 + 80 = 3.430 + 70 + 10 = 3.500 + 10 = 3.510
B) 5.840 + 90 = ..eeueieeieeeeee e,
Y) 72050 4 70 =i
3) 9.260 — 80 = 9.260 — 60 — 20 = 9.200 — 20 = 9.180

€) 8.040 — 60 =.....iiiiiiiiiii i



4 Avoldo xot ovyxpive

N
K

optfpodg wg to 20.000

AvoAdm Toug apllpodg 0Tws 6T0 TOPAJELYLO:

o) 18.375 — (1 x 10.000) + (8 x 1.000) + (3 x 100) +
+ (7T x10+Bx1)

B)17.248 — (1 X ...... )+ (7 x...... )+ (2 x...... ) +
+ (4 x...... )+ (8% ...... )

Y) 15.364 — (... x 10.000) + (... x 1.000) +
+ (... x100) + (... x10) + (... x 1)

D) 12897 —> et

................................................................................

................................................................................

13.096 13.097 ..... ... o Ll

o)

B) —i | | | ! : :
13.996 13.997 .....  ciiii ciier e e

I'odpw touvg apBpodg ad o 18.990 péypt to 19.010. Y-
OTEPO. YOWUOTI{W HE TEACLVO YPOUX TO XOUTLR LE TOVG
rovodg aplpodg xaL e xITELVO TA XOUTLA PE TOLG LLYO0VG.

18.990 | 18.991 |18.992

19.010




AvaAlw Kat cuykpivw apldpolq wg to 20.000

4— IN'pdpw tovg apdpods ov sivor petaEd Tov aptdpod 13.793

xot Tov optipod 13.806.
13.7931.......... | et | eeene. et e I eeeeenenes I
.......... Lo b b . 113.806

Il'odpw Tovg apbpods mTov civor peyoAdTtepol amwd TOV
15.095 xow pxpotepor amo tov 15.110.

ZOUTANEOVEL® TOvg 0PLKodg TOoL AsiTOLY, YL VO QTACWL,
XAVOVTOG TS TTRAEELS, 6TOY apLtipd ou BpioxeTol 6TOoV ®xO%AO:

3.000 + ... 3.500 + ... 9.000 + .....| ... ~ 4.000

: : S

T 8.000 «——— > 15.000 «———
<

11.500 — ... 15.000 — ... 20.000 — ... 7.000 + ...

Balw o1 oclpd Tovg aptdpodg amd To LxpOTEPO GTO VE-
YoAUTEQO:

13.400, 13.040, 13.004, 14.370, 14.703



AvaAlw Kat ouykpivw aplBpouqg wg to 20.000

5 Ytov apfuo 11.111 wbéoeg @opic:

N
20

a)To Pneio Ty dexddwy civor peyaddtepo amd to Pneio
TWV LOVASWY; ......

B) to Pneio Twy exatovtddwy cival peyoldtepo amd to -
@lo TWY FeXAdWY; ......

v) T0 PNeio TV POVAdWY NALASWY eivol LEYOHADTEQO ATt TO
Pnoio Twv exatovtadwy; ......

d) to Pneio Ty dexddwy YALSWY eivor LeYoADTEPO atd TO
Inoio TV povadwy YLALLIWY; ......

Kave tig mpdEelg odppwva pe to topodelypoto:

a) 1.700 + 500 = 1.700 + 300 + 200 = 2.000 + 200 = 2.200
3.800 + 300 = .ottt
4.600 + 600 = ..ot

4.800 + 400 = ..o

B) 3.200 — 500 = 3.200 — 200 — 300 = 3.000 — 300 = 2.700

9.300 — 600 = ..ot
8.200 — 700 = .ieiniiiiiiiii
7.000 — 250 = oot



B Mabaive o to TOADYOYQ

1 Todoo ta ovépata Ty Tapaxdte YooULOY:
(svbeio, xopmON, TeOhoopévy, xAetoti TteOlaopévy, pewrty).

2 Evove pe to ydpoaxd pov tTo TopoxdTe GNUELd LE TV OEL-
06 mou divetor xot oxnuotilew teblaopéveg yooppég:

1-2-3-4-5 1-2-3-4-5 1-2-3-4
Qe le 2e o/ 1e o2
°
e3 3
o/ ohH le ohH 3e o4

5 TYeOOLw HE TO YAPOXA OV XAELOTEG TEONOOUEVES YOOUUES:

[ 1-2-3-4-5—1 1-3-2-4-5-1 1-5-2-4-3-1 |
*4
*3 A 3 e 3e
.2 [ 2 d 2 * 4
1e e 5 le o5 e 5




MaBaivw yia Ta moAluywva

4 Kabe xAeioti teOhoopévy yooppn oxynuoatilet €vor TTOAD-
Yovo. Avaroyo pe Tov optipd Ty Yooy Tov (] Tov TAEL-
0®Y TOV), TO TOAVYWYO AéyeTol TPlYwVO (3 Ywvisg), TeTpd-
TAsvpo (4 wAcvpEg), mevTdywvo (5 yYwvieg), eEaywvo (6
Ywvieg) ®TA.

Evovw, pe T ocpd mov divetol, To THEOAXETO GNUElo
%ot oYNUotilo ToAYwva. 'odew ®dTtw amd xadbe ToAdyYwvo
TO OVOU.4 TOv.

1-2-3-1 1-2-3-4—1 1-2-3-4-5-1 |
1e le o4 *5 ®4
3
3
2 * o 1 ) 2 ° 3
2
[ ]

5 Bapow pe ®x0xxvo Yoopo To TETPATAEVPA, LE LTAE TA TOL-
Yovo xol pe ®I{TOWVO To eEAY®VO:




MaBaivw yla Ta moAlywva

6 I'pdpw, cupTANEPOYOVTOS OTTWE 6TO TAPASELYUL X, TTOLEG EL-
VOl Ol YWVIEG X0 TTOLES OL XOPLQEC:

IToto amd Ta TaHPOXATH oYNULOTH EXEL OAEG TIS YWViEG TOV
0p0ég; Bad’ to pe xitpwvo yoopo.

(o0) ®)

5 Bploxw ™V TepipeTtpo TOY TREAXATE TOAVYOVE®V:

3 ex.
et 2 &
x
5 ex. )
4 ex.
......... XK. ... EX




MabBaivw yia ta moAlywva

9 Xwpilw To ToPoxdTw TOADY®WVO ot TPl TElywva ®oL TElo
1eTPdTAVOA. XOOROTilH To TEIYOYO E XOAKILVO XOL TO
TETPATAEVPO LE X{TOLVO YPOUOL.

S
2]



O Opyévwoyn dcdopévoy xou
TTANPOPOPLLY

1 O daoxarog TG A" TAENG PWTNGE TA TOOLA TL EQOYOY
0TO OLBASLLUO. XL TTNPE TIS TOPOKOTW KTOVTIGELS:
MnAo époayav 8 mondia.
[ToptoxdAr Epoayov 6 mondLd.
Mmoavava époyoay 5 TondLa.
Ayrade Epayay 3 TaLdLé.

* O Jddoxadog TAHPOLGLOGE GTOY TIVAXO TLS TTOOTULNOELS
TOY TTOLOLOY GE ELXOVOYOOLLOL:

o @
i @
k50 OO &
gt @B S
%3' @é%é
<2t O BNE
AR
OO 4
DpodTa

* Kotomiy 0 3Gdoxalog THPOLGLOGE TLG TTEOTIUNOELS TV
TOLOLOY GE GNUELOYOOLILO:

8t X

> |

g 7T X

”gs-xx

B 50 X X X

~§q-xxx

€ 3F X X X X

< 24 X X X X

14 X X X X
Ppoidta



Opydvwon dedoUEVWV KAl TTANPOPOPLWY

2TY) CUVEYELN, TO TCOLOLA:

o) Opydvwooy Tl TEOTILNOELS TOVG GE EVOY TTLVOXOL:

dpodTta Aptbuocg
TTOL TTPOTLUOVY TEOTLUNOEWY
MnAo 8
[MopTtoxdALo 6
Mmoavadveg 5
AyA&Sro 3

B) laxpovoiacay TG TEOTWNOELS TOVG 6 Evar PUPSOYpoLLOL.
A
8
7L
6
5
4L
3
2 4
1+

APIOMOX ITAIAIQN

U TOPTOXBALO.  UTIOVAVEG  OYAGdLa
Y) Epwtiosis:

i) Moo mardiéd ovvohxd éyel n A" TAEn; ...

ii) Tloto PPOUTO GLYXEVTPWOE TG TEPLOGOTEPES TTPOTLUTOELS;

iii) TTolo @EoVTo ciye TLg ALYOTEQEC TTPOTLUAGELS, evenenrnnnnnn..

iv) Me méoovg TpOTOVE TTAPOLGLAGTNXAY OL TPOTLUNGELS TWV
TCOLOLOVS vennveennnns. TIOLOUG; vueneeeiieieeie e

...................................................................................



Opydvwon dedoEVWY Kal TTANPOPOPLWY

- "Evog papdg émiacs 4 xAd peydAo Ppapto, 5 %A péTolo

xot 3 ®AX pxpd

Me Bdon To TOPOTAVEL GTOLYELN, CUUTANEPWOE:

o) To Tapoxdtw

Y
3

KIAA WAPIA

B) To Topoxdtw

5”’

24

f st e

ELXOVOYQOULOL:

MET'EGOX WAPIQN

ONUELOYQOLLOL:

5”‘
= T
=
< 3t
=
M 24’_
1+ X

v L

MET'EGOZ WAPION



Opydvwon dedoUEVWV KAl TTANPOPOPLWY

) To mapaxdatw pofdoyooppo:

RS

KIAA WAPIA
()

11|

MET'AAA MEXAIA  MIKPA
WAPIA WAPIA WAPIA

N
28



7  AEL0MOY® X0 00YOVOY®
TTANPOPOPLeg

CcD

cb

im\ ey 4

LANNTTIANNITT

ﬁ W7z ||| Y
TANNY T/

LNWIT 0 NN

s il =

B [AN
er//m\\k_(_l

Ms i\l

Lo | o

A

‘Eva xotdotnpro ToANeNs dloxwy eVOg OLyolOTEAXYITIXOU
VNOLOV ElYE KOTA TNY TOVPLOTIXY] TEPLOGO TOVL TPONYOVLE-
YOU XAAOKOLOLOD TLS TOPAKATH TWANGELS PNELOXGY SloXWY

(CD):

TIobviog: 450 dioxor
IovAtog: 500 Sdioxot
Adyovotog: 650 dioxot
AAAoL atd TOLg 3io%0VE AVLTOVG £iyoy ®Aooxy] (LOoVOoLXY],
GAAOL LOVTEQVO LOVLOLXY] KOl GAAOL ONUOTIXE TOAYOUVOLOL.
To xoataoTnuo ayopalet xabs dioxo oty TLEN TV 8 VP,
EV® TOY TOVACGEL GTNY T TV 12 svp.

o) ZOUTANEWY® TOV TOPAXATE TV

Mnvec AptBuog Stoxwy | Tiun ayopds | Tiun ToAnong
loVvrog 450 | |
lobAtoc | o | s
AVyovotog| .| s




AELOAOYW KAl OPYAVWVW TIANPOPOPIEG

B) Xpnoipomold atolyeion amd TOV TOPATAVL TIvoxo yLo. Vo
OLUTIANPWOW TO TAPAXATW EOPIOYQOLUO:

A

AYT.

MHNEX

IOYN.

| | | | | | | ».
I I I I I I I |l

100 200 300 400 500 600 700
APIOMOZ AIZKQN

v) [éco mAjpwoe yiow TV oyopd dioxwy tov Todvio xot T6oo
ELOETTPAEE aATTO TNV TTWOANGY] TOVLC;
d) Méco Aroy 0 %€PS0C TOL KATAUGTARATOS TO PHve. [oVALO;
) [léoo mAMfpwoe yiow TNV ayopd Sioxwy xol TOLG TEELS WA -
veg poll oL TOoo eLOETPUEE OTTO TNV TWANGY] TOLG; AwoTte
OTTAVTINGY OTO EQWTNUA, AVVOVTOG TO TEOBANpo pe dVo
TPOTOVG.
0T) ALTLTIOVW évar axdun epWINUO %ol divw amdvinom, xon-
OLULOTIOLWYTOS TO. OEJOUEVA TOL TPOPRANUATOC.
0 Ymépyovy otoryeio 6T0 TEOBANUO TTOL Elvol TEPLTTE, YLoTi
dev mpoapépovy Bonbetar oty AVoy Tov TPOPRANLOTOG; Av
VoL, TToLoL ElVoll oVTA

2 ®Otav Egpouvpe OG0 xdvel TO €var ovtixeipevo xot C1-
Tolpe va Bpodus TO60 ®AVOULY Ta TOAAA, TL TEAEY %d-
VOULE;

® ‘Otav E€pouvpe TOGO %xAVOUY TO TOAAA OVTIXELMEVA KO
Inrodpe va Bpodpe OG0 xAveL TO Eva, TL TEAEN ®AvVOUL-
Ue;



AELOAOYW KAl OPYAVWVW TIANPOPOPIEG

® ‘Otav Eépovpe OGO %AVOULY T TOAAG avtixsipevo, EE-
QOVLUE TOGO XAVEL TO €va %ot {NTOOUE Vo Bpodue TOCH
ovTixeipeva €xovpe, Tt TEAEY XAVOLUE;

“Evog peliocoxopog EByors 1.300 xtha pél. IlodAnos oto ov-
vetouoopkd 430 xAG, 6’ Evo ToOALXROTAGTNULO 24 HAG TTEQLO-
00TEPO %O 6E JLAPOPA oTTiTior D3 HAG ALyOTEQO T’ OWTO TOL
TOOANoE 670 ouvetonpopd. Il6co péhl €xel axopn amToVANTOo;

o) ‘Eyw OAeg TLg TANPOQOPieg TTOL YPEELALOpaL, YLOL VO dWOW
OTTAYTNOY OTO EQPWTNUO TOL TPOPBANUATOC;

................................................................................

B) T vor 30w amtdytnon 610 TEAXO EQMTNUO TOL TEOBAAULO-
TOG, TPETEL VoL OO TTPONYOLUEVWS OTTAVTNOY] OE QAAAOL ETTL-
KLEPOLG EQWTNUOTA, OTIWG:

— [léoo xA& TOOANOE OTO TOALXATACTNUO;
ALoToTTOVW dVO axOUY ETTLLEQPOVS EQWTNUOTH XOL AVV® TO
TEOBANLOL.

................................................................................

To mapaxdatew pafBdoypoppo deiyvel Tov apdud Ty ciot-
TNELWY TTOV TOOANGCE EVOG KIVNULOATOYPAPOS XOTA TV OLAQ-
xeto pLog efdopadag. To xabe swottnpro eiyxe 7 €.
AtotuTtve gpwTiuota. xoL Votepo divew amoavtioetg. (Mmoo
var Aoow T0 TEOBAuo pe 300 TPOTOLE.)

A
L
350 ----  rmmmmmmmmmmmmmmmmmmmooooooooo
300-f---  mmmmmmmemeseeeeeesesoooooo e
950 -—---  mmmmmmmessmmmmmosesoooo e
200-----  mmmeemmmmnemmmeeoe e e
1504---- == oo e e e

100+
501

API®OMOZ EIZITHPIQN

v

K A T T II II X
HMEPEY EBAOMAAAX



1M Emovdindy

1 Zvprinedve tov mapaxdten wivaxa. Yotepo YoG@w TOUG
opl0podg amTd To YXPOTEPO GTO UEYARADTEQO.

MX E A M Aptbp.ot

2 I'oapw touvg aptdpodg Tov éxouv:

W) B6MX 3E  AA  TM oo
B)7TMX B5E  3A 18M cooorieoieeeieeeeeeeeeel
YVE8MX TE  14A TM oo,
5) 5 MX 12E 8 M e,
€) 4 MX 13E  12A &M oo



1n EmavaAnyn

IN'papw Tovg mopamwdvew aptdpods 6t osLpd, awd To pe-
YOAOTEQO 67TO0 ULXPOTEPO.

5 TG TOPOXATH YOPOUUESG TAPATNOW TOULG 0PLOLOLE Tov
UTTAPYOLY %Ol GUVEYI{W GLUTANOOYOVTOS TOL XOVTAKLOL:

19.500 18.500
o) : | : I I T I
19.000

13.250 12.250
B) l | I | I : l I |
12.750

4— Yoveyilo TV avaAveY TeY apltipnoy 6TMWS 6TO TAPASELYLN:

o) 14.382 — (1 x 10.000) + (4 x 1.000) + (3 x 100) + (8 x 10) +
+(2 x 1) =10.000 + 4.000 + 300 + 80 + 2
B)15.794 - (..x .0+ (C..x..)+C.x..0)+ G x..)+

+ (..x..)=...... + el +...... + e, + el
v 12013 - C..x )+ Cox. )+ G x. )+ G x..)+
+(..x..)=.... + ... + ...... + ... + ...

5 YroAoYilw TN ocLVOAXY ol TV poTifwy:

o) A A A A

2.500
B.000| o

A 500 B) A A A




1n EmavdAnyn

v 6 ZOUTANPOVO T AGELX TETPAYWYA Yl Vo Exw abpoilovtog
oplovTio xoL xdlstor To (O30 amToTéAESUOL!

8.000(6.000 4.000
S g
2.000 S 2.000| »S
0 S
-— N
6.000 6.000/8.000
S J \S )
N N
18.000 20.000

7 Mapovodlm Tov aplipd TV TAEOAXATE YEWUETOLX®Y G-
. pétwv oc:

AT ADAA A
o) ELXOVOYQOULO B) onpetdypoppo
A
6__ : ! | Z 6
2 L S5t
g 5 < : : :
| | ! bt ! | |
i = : : :
A N o 2 A
S [ i : S 5.1 : | :
R N e CHES N R
E A G S St
R i i i
A ' ' TElYWYO TETPAY. *OUAOG
EIAOE T'EQMETPIKOY EXHMATOX EIAOX 'EQMETPIKOY EXHMATOX
Y) pof3doypoppo 0) Tivaxo
A
P EXHMATA | APIOMOY SXHMATQN
é o e A
F
S 4
X
I
A o
o e e
<)
o R
i E

EIAOY TEQMETPIKOY XXHMATOX

N
3]



10 Kottpto a&LoAdYMorg

IN'odpw tov aptpd mov 0o TpoxdPet av mwpoochHéow otov
oppo 9.009:

o) Lo LOVASOL: ............ B) pio dexddot: ............

Y) L0 EXOTOVTASOL: ...u........ S) pLor YIALEOOL: ennnnnn

I'odpw touvg apBpodg Tov €Exovv:

1AX 2MX OE 13A SM
9MX 15 E 7A 13M ..
1 AX 9MX 9E 9A 10M ...

I'papw Tovg aptdpodg mov eivor petakd Twv apdpoy:

o) 9.995 xar 10.003
9.996, 9.997, ........... e e e e

B) 14.997 xow 15.005

Ovopotilew Tig mopaxdatw Ypoppég (svbeio, xopTOAN,
Te0Aaopévy, xietotn TeOAoopévn:

A TN <L



10 Kpitplo a&lohdynong

5 Yt0 TopoxdTtew poBdoypoppo @oaivetor o TANOvopog pLog

TOANG:
T 3
©
&
= 4.3001
3
4.200
LT s
4.000+
R 11 | S ——

avTEeS  yuvaixeg TTOLdLE QOO

e [l6ool amd Toug XATOIXOVEG TNG TOANG Elvat:
o) QVTOEG; vuvnenen.. B) yovaixeg; ..........
Y) TOUSLE; v

e [léootL xdartowxol elvot:
a) ot &vtpeg %ol oL yovaixeg poli; ..........

B) ot yuvaixeg xot tor TOLSLE LOli; vennnnnn..

* [I6oa mepLoogdTtepa eivarl Ta Todld otd TOLG AVTPEG;

...............

N
36



& Tpocbitw xor a@orpd

A . —600=......
o) | 3.700+600=....
-3.700=......
/ 5.300-... =
B) 4.800+500=....
\‘ -4.800=




MpooHd

)

ETW Kal apalpw

Kavw tig Topordtw wpoobhioeig xor apatpéocts. Tt wapor-
TNOW;

D8 +5=...... > 13-5=......
B)80 + 50 = ...... — 130-50=......

¥) 800 + 500 = ...... —  1.300-500 = ......

5) 8.000 + 5.000 = ...... —  13.000 - 5.000 = ......

Advew ta Topoxdtw TEOBANHOTO:

e Apytx6 TPORANpO

Ot yoveig Tov I'tdvvy ToOA GOV TOL 3VO
ToALd avtoxivyTo TNG oxoyévetog. Me
TO YONULOTO TOV THNEOY AYOpAGHY E-
vor xoitvodpto ovtoxivyro. Iléco éxave
TO %XULYODPLO QUTOXIVNTO, OV TO OLTO-
xivnto Tov Totépo TOLANOMxe 7.450 €

xot TG pnTépoag 6.450 €;

g

7
3l
TS
<
oy

JJ

o o] o[
s
O] g

* 10 avticTPo@o TEORAMLO

Ot yoveig Tov I'tdvvn TOoOANoOY To 300 TOALE ovTOoRivTO
TNG OXOYEVELXG. Me Tal YONUOTA TTOU TNEAY AYOPOGOAY €-
vo xovo0pLo avtoxivyro, mov éxave 13.900 €. To avtoxi-
vTOo TOL ToTEPA TOLANONxe 7.450 €. I[I660 TOULANOM*XE TO
oUTOXLYNTO TNG UNTEPOS;

" AYZH
BP0 T ERE
Fa'l FACELOF TOAGYILAGY [IE T dotgifper
P T O T-pOO OO0 tBI900
450
D




MpooBETw KaL apalpw

* 20 ovTtioTPOQPO TEORANUO

Ot yoveig touv I'tdvvn ToOANoOY T VO TAALR aVUTOXLVYTO
NG owoYévelog. Me Tar YoNRLOTH TOL TNEAY aydpocaY E-
vo xavoVplo avtoxivnrto, Tov éxave 13.900 €. To avrtoxi-
vTo TN UNTEPOS TOLANON®e 6.450 €. [TI660 TOLANOMXE TO
oVTOXIVNTO TOV TATEQO;

NYZH
1
|
2.900 + b[40D[=
~,-" FlxTigal ITOAQYLG) [LE[ ataLBELIe

IR TG00 0-pOOF=17-900¢ t3-PO

£ L&A

O DT

4}

.‘IttL

5 Kavw tig mwpakeig xou tig emainledoeig toug:

Iloaéy EnoaAnbeioets

o) 8.972 12.401 12.401
+ 3.429 — 3.429 —8.972
Ilocén Erainbevoceig

B) 9.764 6.516 9.764
— 3.248 + 3.248 —6.516

6 Aoyoptalm eOxodo xoL YoNyopo:

o) 3.500 + 1.400 + 500 + 600 = 4.000 +2.000 =........coooeene.

B) 3.250 + 700 + 750 + 1.300 TR
v) 7.500 + 1.200 + 1.800 + 1.500 = ..ovvriniiiiiiiieieeaene

d) 1.080 + 1.020 + 1.450 + 550 S e



MpooBéTw Kal apalpw

7
@

AVvw T0 TOpordTw TEORApa. Yotepa oxynuotileo ta oo
ovtioTPoPa Tov TEOBAUaTO %ol To AOV®. Asy Egxved vo
®xAvw TG etalnledoels Twy TEAEEWLY.

* Apywx6 TEOPApo

Mot ovTiTpOoGOTELO AVTOXLYNTWY TOOAYGE TOY TEPAOUEVO
x00vo 9.750 L.X. avtoxivnta xou 1.280 poptnyd. [léca av-
TOXLYNTO TOVANOE GLYVOALXA;

* 10 avticTpo@o TEORANpO

%

aY zH

* 20 ovtioTPOQO TEORANUO

ﬂﬁvi“

-0




9 ToMoarmractilew pe Stépopoug
TOOTTOUG

“ 1 - AoyopLtdlew mpota pe Tpodclheon xal peTtd (e TOAAXTAO-
 oLaouo:
o)

(€€ ¥)

P
»
»
»
»
—/

(£ €€ )

b+h+b+h+h=.. NOX4L=_,
B)

(EEEER)
(EEEXX)

(EEEXR)
(EEEXR)

5+5+5+5=... N4x5=...
vV3+3+3+3+3+3=...  6x3=...
d)6+6+6=...13%x6=...
e)8+8+8+8+8+8+8=... N ...X...=..

oD 7T+7+7+7+7+7+7+7=... N ...X...=..



MoAarm\aotdlw e dLldpopoug TEOTIOUG

2 YopAnpeovew tov [vbayodpsto wivoxo:

X1011[2|3(4]5[6|7|8]|910
0 0

1 4

2 6

3 12

4 20

5 40
6 42

7 42

8 40

9 36

10 30

5 Kavew tovg moAaTAocLlocprolds 0TTmwg 6T TToEAIELYIOTO:

8x16
/ \
10+6

=(8x10) + (8x6) =
=80 + 48 = 128

12x14
|
10+2

= (10x14) + (2 x14) =
=140 + 28 = 168

Ot aptBpol Tov TPEOARVTTOVY ATO TOV TOAAATTAAGLOCUO EVOG

oplpod pe tovg apBpoivg 1, 2, 3, 4 ... Aéyovtol TOANXTTAG-
ot Tov oPLOPoV avtol. Kdvew Toug Topoxdtw TOAAOTAO-
OLOOLOVG KOl ULETA YOAP® TH TOANATAAGLY TV apOu®y
2, 5 »xou 10.



MoMam\aotdlw e dLdPpopoug TPOTIOUG

b5x1=... 2x1=... 10x 1 =...
b5x2=.. 2x2=.. 10x 2 =...
5x3=... 2x3=... 10 x 3 = ...
DX 4=... 2X4=... 10 x 4 = ...
bx5H=.. 2xb=.. 10x5=...
5X6=... 2X6=... 10 X6 = ...
5x7=... 2xX7=... 10 x 7 = ...
bx8=... 2x8=... 10x 8 = ...
5x9=.. 2x9=... 10 x9 = ...
5x10=... 2x10=... 10 x10 = ...
| RE0YN.No'%19.¥0 Lo 1o e 101 D10 AN
| B E0YVINe'%19.Xo To 1o A {010 X+ PP
TTOAMOTIAGGLOL TOU 107 oottt et

5 Kdavw toug Topoxdte ToOAAOTAAGLAGLOVG OTTWE GTA TTROOL-

oelypoto:
o)
14 x 20 16 x 30 25 x 200
VARRVARN /N VERRVARN
14 x 2 x 10 16 x 3 x 10 v X 2 XL
N/ N/ N/
28 x 10 eer X cel X
N/ N/ A
280 L

B) 352x5=(300x%5)+(50x5)+(2x5)=1.500+ 250 + 10 = 1.760

300 50 2
245x4=0C..x.. . )+(C.x. . )+(..x..) =...4...+...=..

NN

418x5=0C..x..)+C.x. . )+(..x..) =...+...+...=..

N



MoAarm\aotdlw e dLldpopoug TEOTIOUG

©

INa va mwoAlhorwlooidow évoav oapbud pe to 10 N pe To
100 1 pe to 1.000, onpewdvw 6to TEAOG TOL avTiGTOL O
éva M 0Vo N Tplo pndesvird. I'a Tapadetypo:

12 x 10 = 120, 12 x 100 = 1.200, 12 x 1.000 = 12.000.
Kavew toug mopoxdtw TOAATAAGLOGROVG:

6 x10=... 6 x 100 = ... 6 x1.000 = ...
8 x10 = ... 8 x 100 = ... 8 x1.000 = ...
15 x10 = ... 15 %100 = ... 15 %x1.000 = ...
20 x 10 = ... 20 x 100 = ... 20 x 1.000 = ...

Il6oeg povdadeg Eyovv:

3 dexddeg: ..... 3 EXOTOVTAOEG: ..... 3 yLALédeg: .......
5 dexadeg: ..... 5 eXOTOVTAOES: ..... 5 ytALadeg: .......
10 dexddec: ..... 10 exatovtddeg: ..... 10 yrAtadeg: .......

Oupuapot otL:
1A=10M

1 E =100 M
1 X =1.000 M

1 AX =10.000 M
1 EX = 100.000 M




10 Enmbdew wpofiijpato

1 To moudié tov oyoleiov pumixav oc 4
Aew@opseia, YL Vo TTAVE MNUEPNOLOL EX-
opopy. Xe xdbe Aewopsio prxoy 48
mowotd. [looca wotdid €xet To oyoAeio;

Ye 1 Aewopeio pmxov: 48 mToldLa
Ye 2 Aew@opelon pmxov: 48 + 48 M 2 X 48 = ...

Ye 3 Aewpopelo umnxav: 48 + 48 + 48 M 3 X 48 = ...
Ye 4 Aew@opelo pmnxov: 48 + 48 + 48 + 48 N 4 X 48 = ...

2 To AnpoTtixé EyxoAeio ITvpyov et 2
atfovoeg ddaoxaiiog. Kabes aifov-
oo éxet 3 Tapabvpa xot xabs wo-
pabvpo éxet 4 tlapta. [léca ta-

o

ZXCAEI
= I EE

—— W

uto €xet To oyOoAelo; e

1og TpbdTOC
a) 1 aifovooa éyxe 3 Tapdbupa.
2 afbovoeg: 2 X 3 = ... Topdbopa.
B) 1 mapdbupo éxet 4 tlhuta.
6 Topdbvpo: 6 X 4 = ... TlapLa.
(2 x3) x4=.. tlauo.

20¢ TPOTTOC
a) 1 mopdbupo éxet 4 tlhuta.

3 mopdbvpa: 3 X 4 = ... TlapLa.

B) 1 aibovoo éxel ... TChuLoL.
2 afbovoeg: 2 X ... = ... TlapLo.
(Bx4)x2=..



Em\Uw mpopArpata

AVvow pe 300 TPOTOVG TO TAPAXATL TEORANUATOL:

o) To oxoleio Asttovpyetl 5 Nuépeg v eBoopdda. Kabs nuépa
Asttovpyel 6 wpeg. lldoeg WPeg pévouy Tar TOUSLE GTO GYO-
Acio oc éva OdoxTixd £tog; (1 OdoaxTixd £tog Orapxel
36 =Bdopddeg.)

T 1
T t

aYzH

B) ZopTANPOVL TO oTOoLyeElo TOUL YPEELELETOL, YL VO ADO®
TO TOPOXATL TEOBANUOL.

bl (i, gl p— P G —
S il BN 0Ty
5 ELE&:;%E_
To Toudid tng A” T1aEng xatéfnxav oto xévrpo tng AdNvag

Ke TOv NAexTEWO oWNEH6dpopo. Kabe Bayove ywpodos 27
xafnuevouvg emifBdteg xon 73 0P0LOUG....ccoviiiiiiiiiiiiii

IIooovg emifBditeg pwopodoe va petapépet oe xalbe dpopo-
AOYLO;




EruAUw mpoBAn

pata

4— Ye 800 aTTO TOVG TAPAKAT® TOAAATTAAGLOGLOVS VTTAPYOVY

AaOy. Ta Bpioxw xot Eavoaxdve ocwotd Tig TEakels:

o) 215 B) 314 Y) 180
X 23 X 45 X 34
645 1.570 724

+ 430 +1.256 + 540
1.075 14.130 6.124

5 Balw Ttov évav aptpd xatew omd Tov AANO xoL XAVK
- TwpdEeLc:

T

o | 205x69] B | 189x47] y) | 146x78

6 Kdavw pe 10 vov Toug Topoxdtw TOAATAAGLOGRLOVS OTWG

OTO. TOPOOELYLOTO:

9 x 25 = (10 x 25) — (1 x 25) = 250 — 25 = 225
W8x48=C(..x..)-(C.x.)=..-..=.
P 19x35=C(C..x.)-(C..x..)=..—..=..

21x 25 = (20 x 25) + (1 x 25) = 500 + 25 = 525
V31x60=C(..x. )+ .X..)=..+..=..

)42x25=(C..x..)+(C..x. .)=..+..=..



11 HoAhamAaoidlek xor Sonp

N

e Apytx6 TPOPBANLO

H »vpia Mapia éxet otnv avAn T™g *4A-
prooeg x0teg. ‘Eva mwpwi palede 120
ovya xot To EBade o 4 avyobnxres. 116-
oo VYA YWPOoLoE xdbe avyoONxy;

/:\\ 7 7 ’ ’
; 1 | AT6 to 0pyxd ota avticTPpoPo TEORANpATO.

OB

TTg

] (\\li“,.

* 10 avtioTpo@o TEOPRANUO

... avyoOnxeg.

.. VYA YWPEAEL
xa0s ovyoOnxuy.
Mooca Ntov 6l
T VYA

oY

* 20 ovtioTPOQO TEORANUO

.. VY& palede
uo pépa.

e QUYL YWOOAEL
%60 avyoOnxy.
Méoeg NTav ot
ovyofnxeg;




MoA\amAactdlw Kat dtapw

( 2 Kave tig tapoxdte TpdEelg pe to vou:

o)

40 x 15 = <
40 x 150 = <

v 5 Kave Tig Tpdkelg 6mtwg oto Topadeiyporo:

60 :4=...
4><15=...<

60 :15=...

B

: 150 = ...

600 : 4 =(600:2):2=2300:2=150

o) 180 :
B) 360 :

480 :
v) 240 :

d) 640 :

5><12:...<
40 = ...
50><12=..<

15 =...

40 = ... e
50><120:...<

h=(..: )= =
h=(C..0)r=00 .=

8 =[(480:2):2]:2=(240:2):2=120:2=060
8=[(240:2):2]:2=C(C..:..0):...=...:..
8=[(640:2):2]:2=(C..:..):...=...: ...



MoAam\aotdlw Kat daipw

4

Kavew tig Tapoxdtew mwpdkeis:

. B0 = ...
Hhx8=...75H50x8=...750x80=...

: 80 = ...

. 240 = ...
hx6=..~40x6=..~40 x 60=...<
: 060 = ...

YUUTANPOVE EQOOTNUATO OTH TOOUXATH TEOBANUATO %L
T ADVw:

o) "Evocg av0omodAng ayopooce 72 ToLavta@uAAa xoL EQTLaEe
8 OVOOGEGEG. .eereeeeireerieeeerteete ettt

....................................................................................................

B) “Evag avlomwAng aydpaoce 72 TOLOVTAQPUAAX, pPE TO
omola éptiaEe avlodéopeg. Xe xdbs avlodéoun éRale
9 TOLOVTAQUAAL. ..c..eeeereeieeeiereiereeeeeteeereeeseeeesnneseneeeaeessnnes

Y “Evog avlomtwAng aydpoacs TolovTtd@UAAL, pe T 0TOlo
éptiake 8 avlodéopeg. Xe xdbe avbodéopn éRaie 9
TOUOVTOQUANOL. c.coenrirreeentereeererneeeseeseresesseessseesesessssesssseesens

0) "Evag avlomtwing aydpace 72 tpolavtduila. Eixe axdopy
18 TpLavTd@uAAa atd TNV TEONYOoLUEVY Lépa. "EpTiake
ovlodéopeg, Balovrag 9 Tolavta@LAAa oty xobepia.

....................................................................................................



']2 Alop® pe OLPOPOVS TEOTTOVS

1 0 matépoag tov Nixov éBaie Lavreg a-
Aovpviov 6T0 aUTOXIVNTO TOL XL TAY-
owoe 440 €. [1660 éxave N plo Cavra;

.

e 1
| |
) .
1T Od [T 7£AC
| | 4 210 D dzinl A0 .
EEY” T {HUY = VA HOI Vil =
N Ul
)N = eeXa
ra) paN 172 d~\5
TP T
S 1A cacinAEiom
HHY T T
A
JA' 40 44 (V1S 1%: 2 S
X
THAL%O0 L
[
TEOA ch(i)
1

2 AVvw 10 TOHpOxATL TEORANUOA pe dVO TPOTOULG.
O T'iwpyog éBale 68 popraddpovg os 4 Opoto xovtid. I16-
o0UG LOPXOGOPO0VG €Yl xA0s xovuTL;

- AYZH |
]
e Emm OTLAC
T 47 Il
?‘\,
\'% JAE ) H ) = o = Iy\an o4
\
[
DT




Alapw pe dLIAPopoug TPOTIOUG

]
P

WS
=
]

EWgT]

oV

AVvw 10 TOPAXATKH TEORANpO pe OTToLoY TEPOTO OEAw:
‘Evag avlomtwAng aydpaces 90 Tolovtd@uAAo xOxxva, 72
Asvxa xar 63 xitpowoa. Av @TiaEet avlodéopeg pe to idLo
AOOUO TOLOVTAPUAAWY, TTOGEG avO0GEoUES e RORKLYA, TTOCEG
Ue AELXA %0l TOOEG PUE %ITOVOL TOLAVTAQPUAAX Qo QTLAEEL;
KabOe avlooéopn Oa €xst 9 totavta@uiio.

Av ovoxotoost To TELOVTAPUAA xot xdbe avOodéopyn é-
XEL TOLOVTAPUAAG %Ol OTTO TO TELO YOOUATR, TOoEG avho-
oéopeg Do pTLaket;

aN TR




Alapw pe dLldPpopoug TPOToUg

/4 O idtog avlomtwAng aydpooe 63 xOxxva yYopiQaio xot 63

T Aeuxa. Driayver 9 ovbodéopeg pe Tor xOUNVOL YOPLPOAX
xot 7 pe to Aevxa. [oca yoplipada ciye xabe av0odéouy;
Av svwoel To xOxxvor e Toe Asuxd yYopilQalo xot QTLAEEL
9 avbodéopeg, ToHoa yopiparo 0o éxet xdbe avlodéoun;

oY

/‘f\\\\; ’ Ve ’
5 Kavew tig mapoxdte diatpéosls:

o) 1.200 3 B) 1.600 |4 Y) 2.060 |5

/’/&\\\\‘ ’ a ’, a ’ ’
6 Ot Topaxate otatpéoclg eivor Aavlaopéves. Boioxw to Ad-
- 0og xou Eovaxdve cwotd Tlg SLoLpEéosLs.

o 1.780 |4 B) 1.806]6 Y 3-208%
16 |44 —18 [31 ~24
018 006 g
—16_ - 6 _ g
020 0 —




Alapw pe dlapopoug TPOTIoug

-
@ H pntépa ayépooce 4 dwdexddeg xpacomoTNE ROt T ERoL-
Ae oc 3 opoia xovtid. Iloca wotnpla EBade o xdbe xouti;

> Metapépw tig dtopéoetg 9.003 : 3 xow 15.130 : 5 xabezo.

Tig vworoyilmw xot Tig eTaAnfcdw.
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15 Téheta xon aterig Sraipeon

f \\‘\‘ E 4 7 ’ 8 .
d  Zoveyito 6mtwg 6T0 Tapddetypa:

o) 37:4 —  mmAixo 9 xow vméroiwo 1
B) 43:4 — TNALXO ... xouw vTOAOLTIO ...
Y) 47:5 - TNAIXO ... xo vTOAOLTIO ...
d) 67:7 —  mmAixo ... xo VEOAOLTTO ...
e) 77:8 —  TNAxO ... oL LTOAOLTO ...
ot) 29:3 —  mnAixo ... xou LTOAOLTO ..

@ H pytépa aydpaoce 25 avyd xor to EBade o ovyolnxeg
TV 6 auydv.
[Moosg avyobixeg yéploe pe avya;
Xwpeoav 0Aa To avyd oTig avyYodxec;

CS); To mada g A” tadEng sivor 26. O yopvaotig ta ERale
oc eEddeg. [16oeg eEddeg oynratioTnroy xaL TOGCH TOLOLA
meplooePay;

e




TéAela kaL ateArg dlaipeon

4 Kabe apOpdg drorpet povo to woAharwAdotd tov. Bade oe
xO%A0 Toug apLlpodg Tov Jropet xabs apLtbpog, mwov Bot-
OXETOL GE TETPAYWVO.

o) | 3 6 12 15 20 % 29
B |5 15 25 32 43 45 50
Y) |7 14 21 28 40 56 63
3 |9 15 25 36 45 63 72
e) |8 16 23 32 42 56 67

5 TéAswa eivoe 1 Sraipesy Tov dev a@Nvel LTTOAOLTO. ATEATG
elvow 1 Stalpeomn mov aprnvel vtoAotwo. To vrtdéAotTo eivor
TAVTOTE UXPOTEPO OTTO TO OLOLPETY) KOl UEYHAVTEQO OTTO

TO UNOEV.
TéAeta draipeon Atelng dralpeon
4.380 |5 Erainbevon 4.78717 EnoAnbevon
-4 0 876 -4 2 683
— 876 —= 683
038 x5 0 58 X 7
-35 — 56
—_— 4, — .
030 380 097 4.781
+ 6
-30 - 21 87
0 6 787

6 Kavw tig mapoxdte diotpéoels xot Tlg emainbsdostg Toug:

a) 5.260 |8 B) 7.936 |9 Y) 4.382 |7




TéAela kaL ateAng dlaipeon

7 IToteg amd Tig Topoxdtw Oratpéoclg sivor Aavloopéveg;
- Tg Eovoxdave 6To TETPAIO OV GWOTA.

o) 3.895|4
~36 |973
0 29
98
015

—14

01

r 7o

8) 5.938
-4 8
43
—42

18

=18

0

6
873

r 7 s

Y) 7.004|8
64 |875
60

56

4

— 40

5

 loydet yio Ty wpakn tng Stalpeong A =93 - T+ v, 6Tov A o

otapeToiog, 8 0 SLoLPETYNG, T TO TNALXO XOL U TO VTOAOLTTO.
Bpioxw tov aptdpd mou:

a) oy Tov dtatpéow pe To 6, B Bpw T =8 xow v = 2.
B) av tov drarpéow pe 10 9, B Bpw T = 8 xo L = 6.
) ov tov dropéow pe to 8, Bo Pow ™ =7 xow v = 4.
d) av tov dropéow pe to 7, Ba Bow T = 7 xat v = 4.

11T
T




']4 Atoystptlopot TEOBANpoTO

AVvow Tta TopoxdTw TEOBANHLOTO:

oc 8 maptépia. Kals maptépL éxet 4 ocpéc. Ilooa dévTpa

o) "‘Evag devtpoxnmog €xet 256 3évTpo %o eivol YWELOUEVOG
éxet xals oespa;

OG- v (B
OO hen
DO B N
GG GO

]

OG- v
OO hen
ODO B Rp

COCBEORE|
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OG- v {3
RO headh
DD B N G
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AlaxelpiCopat mpoBAiaTa

B) O mammodg QiTedPs 6T0 TEPPROAL TOL 10 dWIexAdeg TOPTO-
XOALEG xoL TOLTAAGLO aptOpd Aspoviés. ‘Oha To dévtpo et-
votr utepévo o 6 moptépta. Iloca dévtpa €yxst To xdbe
TOOTEQL;

" AYZH

N 11chg X EONPIOT

N Py 7 Nz

OPEd EUVIL VO 1 QAUIN CL_,

Y Alod - D g 4
TOP T EUYvVIRE P TR UVISCH

. ,'T'\l f‘l’\ 1 f‘-)\ III\I7I U n FaYi k’\ -t AV A
1] TUA TV vTY7V t Wy VO g 17\ ZAY 47

/7 / z z

® iy | EN A Y |HAnl A Ael 4oy hté .

HOHO-BK v+ T4 3 L=

Y H Eionvn éxet 3 maAid dApmovp pe ewxdveg Qutov. Kdbe
aApmovp éxet 40 osAideg xot xale oesAido €xet 4 ewxOveg.
OEAEL VO OVTIXOTAGTAOEL TO TTOALL GALTTOVW UE O XOLVOVOLA.
[ooeg oelideg TEEmeL va €xel xabéva atd T xotvod L GA-
LTTOUYL, YLO VO XWPEGOVY OAEG Ol etxOveg, Balovtog 4 ewxdveg
oc ®&0s osAido;
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AlaxelpiCopat mpopAfuaTa

0) ‘Eva peydro avlomwAeio ayopoces TELOVTAQLAAX, YLOL VO
etaEel 800 avlodéopeg Twv 9 TOLOVTAQPLUAA®Y N xAbe avO0dE-
ouy. Av €Bale 8 Tpravtdpuila oe xabs avbodéopun, mooeg
ov0odéopes 0o E@Tioyve pe T LOLor TOLAVTAQUAAD;

- AYZH |
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R P ehd D H ot
S ® ooEd Pidolen Da [dThads

v OGO UOLAVTOMpD AL DO &y ET Xt pydOOEGIL
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2y Emoavaindm

Kdvw toug ToAAaTtAGLOGLODG LE TOY EOXOAO TOOTO:

a) 2 x 13 x5 = B) 5 x 45 x 2= Y) 2 x 17 x 50 =
=(2x5x13= =(.x.J)X..= = e =
=10 x 13 =130 = .. X = = rreresreeeeeeens =

d) 4 x 25 x 14 = €) 25 x 13 X 4 = ot) 5 x 18 x 20 =

2 MMoAAamAaoLlalw OTwG 6TO0 LTOSELYROL:

o) 7></13\ =(7x100+(Tx3)= PI2x15 [=(C.x.)+(.x.)=
10 + 3 =70+ 21 =91 e+ L =+ =
B)[8X15 |=.iiiirininnnnen. = O)UAX16 |= coveieeiiiiiiannn,

+
Il

+
Il

.....................................

5 YToAOYIlw TA YLYOUEVO OTTWS GTO TOPAIELYLO:

o) 15 x 30 B 12 x40 Y) 50 x 200
VARV VARRVARN /N

15 x 3 X}O cer X e X X 2 X
s /7 N
450 N/ N/

......



2n Enavainyn

4 IN'odpw Ta 10 TpoTo TOANOTAdGLO YL XXOEVOY OTTO TOLG
TOPOXATK oPLtOpodg:

1’ 2, 3, b b b b b b
27 49 s s s s s s s
37 s s s s s s s s
47 b b b * b b b b
s s s s * s s s s
@ > s s s * s s s s
s s s s * s s s s
s s s s * s s s s
@ s s s s * s s s s

Q)

Kavew tig mapoaxdte mwpdEelg pe to vov:

o) 3x25=... < R B) l4x30 = < """"""""""""""""""""""""

Y) 30x15=...< """""""""""""""""""""" 5) 40 x50 =... < """"""""""""""""""""""

6 AVvw 070 TETPAOLO POL T TAPOXATL TEOBANHLOTO:

o) "Eva oyoleio éxet 6 Ttakelg, xow xdbe TadEn éxst 25 moudid.
Moo mToudia €xet To oyoAeio;

B) Too 150 Todid evog ooAeiov pmNxay o 6 TOOApOY vou
mave exdpopt]. lloca mwoudtd pmixoy oc xdbe TOOApLOY;

N
62



20 Kottnpto a&loAdynomng

\/ \‘n ‘ v ..
\1 ) MpocOétw M aporpn:

o) 3.500 + 4.500 = ......... B) 6.200 + 2.800 = .........
8.000-4.500=......... ... —6.200 = 2.800
...... — 3.500 = 4.500 veeee. —2.800 = 6.200
CZ; Kave T mwpd&elg xou g emainfedoelg Toug:
a) 9.356 ... B) 12.350  .........
+ 987 ... -8.765 ...

....................................

@Auvw TO TOPOXATK TEORANro. Yotepa oynuatilow xot AV

TO OVTLGTPOPO TOV.
0 moatépoag tov I'iwpyov ayodopoce Eva TALYTNELO POVYW®Y
7ov éxave 790 € xou éva Poyeio mwouv éxave 1.050 €. Il6oco
TANOWGE GUVOALXG;

7




20 Kprurplo a&loAdynong

w\4—// Kavew toug mopoxdtw TOAATAAGLOGROVG:

16xX5=0C..+..)X ...=...+...= ...
38XB=0C..+..0X ...=...+...=
136X4=0Cod.ce+ .. )X o=+ o+ =
21566 = (..t.. + )X o= H o+ =L
14x15=0C..4+..)X ...=...4+...= ...

. Adve Tta Topaxdate TpolAnproTo:
o) "Evoag Booxdg moOAnos 8 apvid mTpog 95 € to éva. I16co
eloémpake;

B) 468 @iAabrot prog opddag Todoooaipov voixtoacov 9
TOOALOY YLO VO TTAVE GE PLOL ETOPYLOXY] TOAN YO TTROOL-
xoAovfnoovy Tov aywva Twov £€3wve N opdda toug. Ildcot
@lAablot prtxayv o xdbe TOOApOY;
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